N =/ERM /D5 Dv b (EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

KOSHIN



N I=/ERN2 /952 0vTb
ORI BICERTABRTAVETRAVEEL Ol 1BAUORMTY DRREHICHERIIIINTEVEEA

(EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100028501 RIVRASSY 2 | M5X12 200
2 | 100024501 o H=TL—k 1 300
3 | 100030101 AN—=HTS5YH 1 | RCJBY PA-293(4971770-107991) 600
4 | 100027901 RIVE 4 | M5X20 200
5 | 100031201 S — 1 3,000
6 | 100026301 S H —HRT YR 1 200
7 | 100024001 EXN S 2 200
8 | 100023801 [ {2 1 400
9 | 100157701 BN EY 1 | 8X28 200
10 | 100024101 YOS 2 200
11 | 100069601 Z—RRFU Y 1 200
12 | 100024401 Dt — 2 200
13 | 100069701 9520w TRASSY 1 2,700
14 | 100095601 JyRST7F— 1 200
15 | 100029701 R7Y» o 2 | 6001/P53 300
16 | 100029401 ey 2 | B3X10 200
17 | 100026701 HS O —RH RV 1 200
18 | 100157801 KC26 U7 —05 94 —2R 1 2,100
19 | 100030001 FAI—Ib 1 12X22X7 200

KOSHIN

2501



AN—=/25—=/254K4A=)I /a4l (EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

KOSH I N 22.08



WN=/25=/34KRA=)V/)A1)
ORI BICERTABRTAVETRAVEEL Ol 1BAUORMTY DRREHICHERIIIINTEVEEA

(EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100156801 KC26 V>4 —h/N— 1 1,400
2 | 100157501 KC26 DA V—BERU—7 1 200
3 | 100026801 RITS5—HRT Yk 1 400
4 | 100157001 KC26B ¥ 75— 1 4,700
5 | 100154501 KC26B ¥ 75—Hh/\— 1 700
6 | 100029201 DS qr— 2 | ¢5 200
7 | 100027401 Dt — 2 | ¢5 200
8 | 100157101 RILk 2 | M5X60 200
9 | 100029001 TS r— 2 | ¢4 200
10 | 100026401 AR—H— 2 200
11 | 100156901 KC26 U—RDA+¥— 1 300
12 | 100070901 A5 =y 3234 )L.COMP 1 3,300
13 | 100073301 RILE 2 | M4Xx20 200
14 | 100030001 A= 1 12X22X7 200
15 | 100157901 KC26 ZOYhO5 04 —2R 1 2,500
16 | 100028001 RILE 3 | M5X30 200
17 | 100158001 KC26 O—%— 1 1,900
18 | 100157401 KC26 Ty v— 1T | ¢8 200
19 | 100068501 RV T Dy v— 1 | ¢8 200
20 | 100028801 Fwk 1T | M8 200
21 | 100157601 KC26 Dwiv— 1 200
22 | 100066701 DS r— 2 200
23 | 100066801 25yFASSY 1 3,300
24 | 100066901 Ly Ry Ny L 2 200
25 | 100162901 5y FERAFRILE 2 200
26 | 100067101 NODL LT aT— 1 1,100
27 | 100028701 RIVRASSY 1 | M5X10 200
28 | 100027901 RV 2 | M5X20 200
29 | 100029401 e 2 | B3X10 200
30 | 100066401 R —H—7—1)—COMP 1 600
31 | 100066501 2% —%—COMP 1 3,300
32 | 100028401 RIVRASSY 3 | M5X16 200
33 | 100068101 VIAAINT & T 5— 1 300
34 | 100027901 RILE 4 | M5X20 200
35 | 100185701 KC26B /& O{REN/N— 1 1,400
36 | 100027701 KC-26 N NfFERILE 2 | M5X25 200
37 | 076001601 EBC-26C JaA LS~ 1 200

KOSHIN

2501



*vIV9—-/IT7=0V=-F—/90 (EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

KOSH I N 2301



vV 9—/IT7—=0V-F—/H1Y (EBC-26C) KOSHIN KC26-A1-B

OERMEEIBICERTAERTAVETEAVEYA DI 1EAUDERETT DRFMBICHERISENTEVEEA

28 mRES 2 & 2 s # £ CENC
1 | 100026501 A alb—g—H Rk 1 200
2 | 100067601 A alb—4— 1 700
3 | 100027901 RILk 2 | M5X20 200
4 | 100026901 Fv I I—H Rk 1T | 4>2ab—s—1 200
5 | 100157201 KC26 F+7'L-¥—COMP 1 5,100
6 | 100026601 Fv I I—H Rk 1 | oU—7—14 200
7 | 100158101 KC26 Ug—2 /4T 1 | L=48 200
8 | 100024201 R—RH5F 1 200
9 | 100158201 KC26 7a—TI)VUF—2 /1T 1 | L=88 200
10 | 100069502 | Fg—&L/N— 1 200
11 | 100801501 HsY)—F—RKF 4ASSY 1 | 63,66,67 & 700
12 | 100025101 T4 —RTASSY 1 | PA-295(4971770-108011) 500
13 | 100030301 Fa—o 1 200
14 | 100028101 RIVE 1 | ST3X12 200
15 | 100185601 KC26B #U—F—TIL Ak 1 400
16 | 100029201 Tt — 2 | ¢5 200
17 | 100157101 RIVRASSY 2 | M5X60 200
18 | 100157301 KC26 4YV—F—Hh/x— 1 900
19 | 100030701 J 7 hiN— 1 300
20 | 100084401 Ta—T)V T4V 5— 1 200
21 | 100158301 KC26 7a—TIL/IXAT° 1 | L=153 200
22 | 100266101 VAP IS 1 500
23 | 100068401 Ta—TIIIVE Y 1 1,400
24 | 100158401 KC26 > 0% vy 1 600
25 | 100158501 RIVk 3 | M5X25 200
26 | 100029101 T pr— 3 | ¢5 200
27 | 100027401 Tt — 3 200

KOSHIN

2501




	1.シリンダー/ピストン/クランクシャフト 
	一覧表

	2.カバー/マフラー/フライホイール/リコイル

	一覧表

	3.キャブレター/エアークリーナー/タンク

	一覧表




